



CERTIFICAT N° 02732

MULTI-SITES - VERSION 2

BRINKS FORMATION

41- 45, boulevard Romain Rolland 75014 PARIS

N° de déclaration : 11755229775 N° SIREN : 399309749

SGS ICS, organisme certificateur, atteste que l'organisme susmentionné est certifié :



Pour la(les) catégorie(s) d'action concernée(s) : Les actions de formation

Programme de certification :

- Décret n° 2019-564 du 6 juin 2019 relatif à la qualité des actions de la formation professionnelle,
- Décret n° 2019-565 du 6 juin 2019 relatif au référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences,
- Arrêté du 6 juin 2019 relatif aux modalités d'audit associées au référentiel national mentionné à l'article D. 6316-1-1 du code du travail.
- Guide de lecture du référentiel national qualité publié sur le site du Ministère du Travail dans sa version en vigueur,
- Règlement de certification SGS ICS en vigueur

Certification prévue selon l'article L.6316-1 du Code du Travail

Délivré le : **05/05/2024** Valable jusqu'au : **04/05/2027**

> Philippe FUSILLER Président de SGS ICS





Ce document comporte 2 page(s)



Annexe du certificat N° 02732 - Version 2 Pour les sites :			
Raison Sociale	Adresse	Code postal	Ville
BRINKS FORMATION	13, rue Erik Satie	75019	PARIS
BRINKS FORMATION AIX EN PROVENCE	730, rue René Descartes Les Pleiades II Bat A	13100	AIX EN PROVENCE
BRINKS FORMATION BEGLES	226, rue des 4 Castera	33130	BEGLES
BRINKS FORMATION BRON	4, rue du Colonel Chambonnet	69500	BRON
BRINKS FORMATION GENTILLY	79, rue Benoit Malon	94250	GENTILLY
BRINKS FORMATION NIMES	Centre Routier International KM	30900	NIMES
BRINKS FORMATION RENNES	12, rue de la Frébardière	35000	RENNES
BRINKS FORMATION RUNGIS	64/72, rue du Kéfir	94568	RUNGIS CEDEX



